H & 0l & AHS B Ml A

SA A=
M ARINAZAR 2 €5
CHOl: ARIZI|BIT A ALY (Srol: 22)
S - EE - BRI(EH) - AIRAY - BAS of v e HIDE2
A =R 32,762,369 29,014,703 3,747,666
= 3,483,476
Jl 500,000
= 3,283,812
Al 25,495,081
SHEAERgEe] 2T 16,072,047 13,156,780 1,915,267
= 3,451,793
= 1,729,552
Al 9,890,702
AHH B S I BEE L AL 6,508,980 5,928,376 580,604
= 2,297,264
= 795,766
Al 3,415,950
eIt xd 1,043,564 938,650 104,914
201 er2 3| 182,674 177,100 5,574
01 AtR2te|HI 90,950 85,950 5,000
0 «Bt=EH| 64,620
O W2 =28 15,0003 xS+ 12& 720
O SAEA Y 30,0003 » 1202 A 3,600
O grig 2E 7Y 200, 00024 %43] 800
O AR8E 7Y
20,0002 105+ 12042 2,400
O Al MaH B J|=2 K0l
10,000& »60= 600
O =ADI, 28, Hx Ed =8 72
300, 0002 *5CH* 102 15,000
O SMAIHFHAXSXE &2 Xtz |l
150,000& 102 1,500
O =X 252
40,000, 00021 %1 4! 40,000
miE EmEd] 1,250
O 92 ws| 25, 00021%524 102 1,250
0 2 6.400
O 4el FY 92w
8,000 »8E »100& 6.400
O gx=z 13,400
O &old At B4 HA dits
500,000 =2CH 1,000
O =API| itz 200,0003 * 10+ 122 2,400
O GHAMEY & AE==72EHl 2X=
600,000 x1CH* 153 9,000
O dto #AF HO(2A) TR
1,000,000 %14 1,000
0 =2g+< 280




A AE=sIID
M ARINAZAR 2 €5
el A1 |BHE A ALY (SHol: )
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
O AHAFERE XS XIE22s 20
70,0002 15 %4% 280
[ SRIBINENIZH NSRS +g
5,000,000 * 14| 5,000
02 32| 61,724 61,150 574
O 2222 2 JMA 5,860
O UsIHAl 2 ZAtZ 2,340
SENZIHEE) 310

- KtS XA 280,000 *1CH 280

- ISt BAtE 30,0002 *1CH 30

- SEIHEE) 500

- KtS XA 70,0002 *5CH 350

- NSt SAE 30,0002 *5CH 150

- SIEXHAE) 350

- NS XA 45,0003 504 225

- NSXt BAZ 25,0003 *5CH 125

- EXHUE) 100

- KtS XA 70,0002 1CH 70

- ISt BAtE 30,0002 *1CH 30
SExI(ISUH, MEXGE) 1,080

- KtS XA 80,0002 *6CH 480

- NSt SAE 50,0003 *6CH*23| 600

O SN RE= 70,0003 = 18CH*23 2,520
O E20|8 tHaUBE s
1,000,000 *1CH 1,000
O AIZEHIKXIY] 5,364
O & 22|&EHl SA22ll
100,000 *5CH*23| 1,000
O &AL JIHEE SX22|
100,000& *5CH*23] 1,000
O gt 22| 88 7 3,364
Y= 1,927 31%1,455 4 2,804
=] 7,000 %80 £ 560
[ Xtk - AEH| 42,500
O &=l 921 (FFU, U=,

AR2EH|) 42,500
SEANZIHEE) 2,000,000 *1CH 2,000
SER(AE) 2,000,000 *4CH 8,000
SIS 2,500,000 *6CH 15,000
SISXHUE) 2,500,000 *1CH 2,500
SE4XHAHBSEHM, A2STE)

2,500,000 *6CH 15,000
[0 ADEARIMEIA RXIE
8,000,000 * 14 8,000




SA A=
M ARINAZAR 2 €5
Gl AHFGI|BEL ALY (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
03 Ar=EHI 30,000 30,000 0
O atgetgsl &4 30,000,000& » 14 30,000
202 04t 20,600 20,600
01 =LHOHI 20,600 20,600
O 48 88 4258 2 59 &4
80,0003 27 H+5! 10,800
O 4R 2 gesa
20,0003 7 »70& 9,800
206 M=l 7,000 7,000
01 MHZH| 7,000 7,000
O & Mol S= 5+ 4 2L
7,000,000 *14] 7,000
207 ARl 10,000 10,000
02 MR 10,000 10,000
O &X0IE7EE HIAY
10,000,000& * 14! 10,000
301 LELE NS 10,640 10,640
11 dALEEIXIRE S 10,640 10,640
O g 2t Al 212 & WS A2
60,0003 x50 +23] 6,000
O A2 o K2 sA #AT 2AH2
8,000& %1002 *13] 800
O sAtEAEH AL A28
80,0002 x40 *13] 3,200
O S8 & Al 4T SAMS
8,000 %80 640
401 AIEHIX R0 809,650 710,310 99,340
01 A28l 783,000 684,000 99,000
O &2 bEgH 33
30,000,000 *1IH 2 30,000
O SUXEX HZFD
8,000,000 + 14 8,000
O OIMEEANE dd= &4
50,000,000& »14] 50,000
O YEAIE S XI2tel(120km)
70,000,000 *14! 70,000
O] A2 APALER Tloi =+
50,000,000 #4JH A 200,000
O THoH=(S2=X1) MAA
1,000,000 *40=+52 200,000
O APAMEHF 2P XIS AEHZEAL
25,000,000 * 14! 25,000
O 8522 & B3 ATl tlgAr
100,000,000 * 14| 100,000
O 2042 HolEY X4
100,000,000 *14] 100,000
02 Zeltl 22,000 22,000 0




SA A=
M ARINAZAR 2 €5
el A1 |BHE A ALY (SHol: )
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O =2 2el 22,000,000 * 14| 22,000
03 AIE L1 4,650 4,310 340
[ AFRIZEIIUES Al
738,000,000& *0.63/100 4,650
405 AtatE = 3,000 3,000
01 TR =S FSHI 3,000 3,000
O JIHs #e 1,000,000 *1CH 1,000
O AdoXs 78 2,000,000 *1CH 2,000
M=) 2,341,335 2,013,366 327,969
= 1,170,667
[ 361,201
Al 819,467
202 04l 5,000 5,000 0
= 2,500
== 750
Al 1,750
01 =LHOLI 5,000 5,000 0
O 3¥=I13I] K=ol
20,0003 x5& 50 5,000
= 2,500
s 750
Al 1,750
401 AlEHIZL SO 607,500 0 607,500
= 303,750
=S 91,125
Al 212,625
01 AlZ8| 557,500 0 557,500
O &= 02=01301(160ha)
557,500,000& x14] 557,500
= 278,750
=S 83,625
Al 195,125
02 22/l 50,000 0 50,000
O &=0g=I120| 2eld]
50,000,000 * 14 50,000
= 25,000
== 7,500
Al 17,500
402 BIZtAH=01H 1,728,835 2,008,366 A279,531
= 864,417
s 259,326
Al 605,002
03 2IZHAETAIHHI 1,728,835 2,008,366 A279,531




A AE=sIID
Hm: NRIlRzARe 2 25
CHOl: ARIZI|BIT A ALY (crol: m2)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
RIENESESIRE )
255,352,000 & * 14! 255,352
= 127,676
= 38,303
Al 89,373
[0 Ar2S2Z(55ha) 149, 160,000 * 14 149,160
= 74,580
= 22,374
Al 52,206
[ Ol2ILERIER I Ak (116ha)
201,338,000& * 14! 201,338
= 100,669
= 30,201
Al 70,468
[ ZZIXIIHRII(647ha)
1,122,985,000 3 * 14| 1,122,985
= 561,492
= 168,448
Al 393,045
SAE I 1,098,360 813,600 284,760
= 549,180
= 164,754
Al 384,426
402 QI2H X201 ™ 1,098,360 813,600 284,760
= 549,180
= 164,754
Al 384,426
03 Q12+ ErALS I 1,098,360 813,600 284,760
0 SAUIRI((405ha)
1,098,360, 000& * 14| 1,098,360
= 549,180
& 164,754
Al 384,426
NN 424,311 288,483 135,828
= 198,951
& 51,840
Al 173,520
402 QI+ R=01H 424,311 288,483 135,828
= 198,951
T 51,840
Al 173,520
02 QI EAEEE(OIMTHE) 45,360 32,400 12,960
0O S 28 (8282)(7ha)
45,360,000 * 14| 45,360




SA A=
M ARINAZAR 2 €5
el A1 |BHE A ALY (SHol: )
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 30,240
=S 4,536
Al 10,584
03 2IZHAETAIHHI 378,951 256,083 122,868
O STHA A (36ha) 185,403,000 * 14! 185,403
= 51,723
=S 23,328
Al 80,352
[ BHOIQ& 82! (17ha)
79,548,000& x14] 79,548
= 30,588
s 11,016
Al 37,944
[ AT ZEA (A 2722) (200)
144,000,000 *14] 144,000
= 86,400
== 12,960
Al 44,640
ZUHREY 156,632 160,242 23,610
= 78,316
== 23,494
Al 54,822
401 A2 HIRL R 0HbI 156,632 0 156,632
= 78,316
S 23,4%4
Al 54,822
01 AlZ2H| 149,272 0 149,272
O S x(sha) 91,870,000 * 14! 91,870
= 45,935
= 13,780
Al 32,185
[ AT X (IHS = 7) (5ha)
57,402,000 * 14! 57,402
= 28,701
= 8,609
Al 20,092
02 Zeltl 7,360 0 7,360
0 2u=sxg 2l 7,360,000 *14] 7,360
= 3,680
= 1,105
Al 2,575
BANTEE 346,662 511,908 165,246
= 126,782
= 65,964




SA A=
M ARINAZAR 2 €5
el A1 |BHE A ALY (SHol: )
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Al 183,916
202 048l 1,600 1,600 0
= 592
= 304
Al 704
01 =LHAHI 1,600 1,600 0
0 ZARXIE il
20,0008 x2& 40! 1,600
= 592
= 304
Al 704
402 2IZtA=01d 345,062 510,308 N165,246
= 126,190
= 65,660
Al 183,212
03 2IZHRAETAI I 345,062 510,308 165,246
[ SAN2LER (D243 X 2)(20ha)
345,062,000 * 14 345,062
= 126,190
S 65,660
Al 183,212
Zlet B STt 17,200 0 17,200
= 8,600
S 2,580
Al 6,020
301 EtE NS 17,200 0 17,200
= 8,600
S 2,580
Al 6,020
14 JIEt2d = 17,200 0 17,200
O RsESgus Ba3
17,200,000 * 14| 17,200
= 8,600
== 2,580
Al 6,020
S a2 22,221 18,220 4,001
= 1,11
== 3,333
Al 7,777
206 MH=H| 857 869 N2
= 429
= 128
Al 300
01 M=4l 857 869 A2




A AE=sIID
Hm: NRIlRzARe 2 25
TRl ARIESI| R ALY (Shol: % 2)
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
O s&2Ha 857,000& x 14! 857
= 429
= 128
Al 300
401 A& BIZL 200 21,364 17,351 4,013
= 10,682
= 3,205
Al 7,477
02 eyl 21,364 17,351 4,013
O SH-=EZ 2] 21,364,000 3 14! 21,364
= 10,682
= 3,205
Al 7,477
I RII (AL E LX) 222,580 265,225 A42,645
= 112,390
= 33,056
Al 77,134
101 2124l 189,409 233,763 AN44,354
= 95,804
& 28,081
Al 65,524
M IIRINZ2Z2XsE+ 189,409 233,763 AN44,354
O SRR ZAREE Q124H]
23,830,000 3 14 23,880
= 11,940
& 3,582
Al 8,358
O ORI AL W =S|
450,000 * 14! 450
= 450
[J AEBI0IQOi A& T 21|
43,422,000 *14] 43,422
= 21,711
& 6,513
Al 15,198
[ &AHHBI0IQINAEH WSH|
500,000 * 14! 500
= 500
O £IHIIHEE 2l|
119,907,000 * 14 119,907
= 59,953
& 17,986
Al 41,968
O £IHIIHEE W=l
1,250,000 *14] 1,250




2A:
T ZH -
o e

=aak

SA - BE - SRA(SIH) - AIRAY -

=
0x
Jo

Ofl &F2H

H
ol &y

H

1,250

Mo

25,891
12,946
3,883
9,062

24,262

1,629

01 AF22t2ltl
0 Xl
O SIHIIHESEXURL
900,000& *10E

5,891,000 <14l

O A& & JIAHEH RS
2,000 +5,500 £

Mo

mhoH

=

hoH

=

9,000
9,000

9,000
4,500
1,350
3,150
16,891
16,891

5,891
2,946

883
2,062

11,000
5,500
1,650
3,850

5,600

18,662

3,400

A1,771

206 =4I

hoH

7,280
3,640
1,092
2,548

7,200

01 HEHI
0 W2t
O XSt SHEFHIRY

700,000 ~8H

o}

O glateler

J
O
bl
iy
H
oit
4
[

70,0002« 12523

o

=

hoH

7,280
7,280

5,600
2,800

840
1,960

1,680
840
252
588

7,200

in

Al

67,500
47,250
20,250

67,500

401 Al HIZ R 0HbI

67,500

67,500




SA A=
M ARINAZAR 2 €5
el A1 |BHE A ALY (SHol: )
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 47,250
Al 20,250
01 Al&H| 67,500 67,500 0
O S8+ 67,500,000& »14] 67,500
= 47,250
Al 20,250
LT AL (Yo 2eld) (HEALY) 47,109 43,524 3,585
=S 16,278
Al 30,831
101 21AH| 47,109 43,524 3,585
< 16,278
Al 30,831
M ORNZZ2NSE S 47,109 43,524 3,585
mE= SIS
76,9603 x4 H 135 41,559
= 14,546
Al 27,013
0 28= 3,550,000 14 3,550
=S 1,032
Al 2,518
O o83t 7 500,000 4 2,000
== 700
Al 1,300
U2 2UEHE R 9,236 4,688 4,548
= 2,770
Al 6,466
101 @12A4H| 9,236 4,688 4,548
S 2,770
Al 6,466
04 JIZtN2Z2XNSE+ 9,236 4,688 4,548
[ Y22 2LIHRA Y
76,9602 x1H %1062 8,081
[ 2,424
Al 5,657
=== 655,000 14! 655
= 196
Al 459
O etEEHI+E 500,000 *14] 500
== 150
Al 350
MEATHH LA M HALS 20,000 14,000 6,000
= 6,000
Al 14,000




SA A=
M ARINAZAR 2 €5
el A1 |BHE A ALY (SHol: )
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
401 AlZHIZL SO 20,000 14,000 6,000
= 6,000
Al 14,000
01 Al&H| 20,000 14,000 6,000
O d&d ol*A=S MAAE
20,000,000 *14] 20,000
=S 6,000
Al 14,000
SHAERF XIS XSS oAl 10,500 7,700 2,800
< 3,150
Al 7,350
401 AIZHIZL SO 10,500 7,700 2,800
= 3,150
Al 7,350
01 Al&H| 10,500 7,700 2,800
O AHAERFSFXIS KIE S of Al
700,000 % 150K 2~ 10,500
= 3,180
Al 7,350
SHAFEHE M e XIS A A 49,000 44,100 4,900
= 24,500
= 7,350
Al 17,150
401 Al HIZ S OHbI 49,000 44,100 4,900
= 24,500
= 7,350
Al 17,150
01 AlZH| 49,000 44,100 4,900
O AAEHE MR XIS AE AL
700,000 *700H A 49,000
= 24,500
= 7,350
Al 17,180
AP THON L K2l (AFALER Ol ) 41,918 39,550 2,368
= 16,767
= 7,546
Al 17,605
101 @124H| 33,398 32,560 838
= 13,359
< 6,012
Al 14,027
M ORIMZZ2NSE S 33,398 32,560 838
O APARRSE o2 e 33,398
O 22 31,508,000 x 14 31,598




2A:
T ZH -
o e

=aak

pvlpe
0l om oM
oY = U
02 [0 A

S
T

r

Ve
0x

B i

1

0x

=

hl

HT
fol

>
11

S - FE - EH9(3]H)

* HIRAY -

=
0x
Jo

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

1)
gl
i

©°

500,000& x2H

400,000 x2H

= Hn A = o W

Mo

=

12,639
5,688
13,271
1,000
400
180
420
800
320
144
336

Mo

8,520
3,408
1,534
3,578

6,990

1,530

900,000 «1CH+6IH &

350,000 »1CH+6IH =

2,0002+510 £

Mo

= 0 W

hoH

5,400
5,400

5,400
2,160

ar2
2,268
3,120
3,120

2,100
840
378
882

1,020
408
184
428

4,200

2,790

1,200

330

fol
1n
=

]

o

=

1

H0

02

165,580

152,800

12,780

=)
=

o| o

Y | ov
==

73,871

7,774

2,097

R
- S
s
=

O
O © 00y

w20
O By ne o i

H

¥ oo
o

=

r
l
-

4> o oo

40 of
4>
o

o

o
a

i
4

°

85,0003 x2H 247
85,0003 x2& 52
127,500 x2H 202

55,930, 000& *3.6/100

73,871
55,930
41,990
8,840
5,100
4,779
2,014

71,774

2,097




2A:
X XH -
o e

=aak

=Xl
gidxrdae] € B
SIEIBEEAIE

5 5 =
K- BE - BIEH) - HRMY - BES of et e
O Lo AEH
2,014,000&*12.27/100 248
O =0Hs2E 55,930,000& *4.50/100 2,517
[ SSAEE M= 22RY 12,662
0 J1=3 78, 160213245542 12,662
[ 452 SSS3BI 29 SZ0M|
50,0002 2 H+53] 500
201 L= 26,214 25,540
01 AF22t2ltl 7,200 7,200
[ et==EH| 3,600
O MRE 22ES 78
50,0002 205 1,000
O =8l €1 7l
300,000& = 1CH*22] 600
O 9= g 422 7Y
50,0003 405 2,000
O 2xt= 3,600
O iz 600,000 »1CH+63! 3,600
02 222l 19,014 18,340
03322 2 WAl 5,980
O sFAEgE &= 400,000&+ 123 4,800
O ZAItheeld AlE=
35,0002« 122 420
O eIy 3|8 2= 30,0002« 122 360
O 293 B4 242
400,000 *1JH 2*13] 400
[ 2=l 3,884
O SFAEE 2l *F 7 3,884
- FgR 1,9273 1,870 ¢ 3,604
-y 7,000 *40 £ 280
O A2 EHI= X 3,150
O H2S(dsS)sX2ell
150,000 *57H 750
O 2=XclAl2 |Xl2tcl]
300,000& *1IH A*13] 300
O HIEEAIE RXI22/H]
500,000& *1J4 2+13] 500
O SFAEY 221384l |X2ell
100,000 *3CH*22] 600
O SFAMEE JIAHEHl |Xl2cltl
100, 000& »5CH*22] 1,000
O ZrAI9H0Iet = Xl2tell
200,000& *10CH*1=2] 2,000
[0 &JI2Etel KAI2eltl
4,000,000 * 14! 4,000
206 M= HI 5,000 5,000




SA A=
M ARINAZAR 2 €5
el A1 |BHE A ALY (SHol: )
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
01 MHZH| 5,000 5,000 0
O Sois2H s 2L
5,0008x105+4E *10ha 2,000
O AIEE 2el I 7Y
50,0002 505 2,500
O o83t 7 250,000 x2& 500
307 lztol & 5,000 5,000
02 2IZHBHAIHE £ 5,000 5,000
O ST ZZM HEXE
5,000,000& 14 5,000
401 AIZHIX S0HH 55,495 45,486 10,009
01 AlZ2H| 55,000 45,000 10,000
L SFAIEE Soisgnl
15,000,000 * 14! 15,000
0 552226 D88 29
20,000,000& * 14| 20,000
O ZdsF o43He 10,000, 000& x24! 20,000
03 AIZSTHYI 495 486 9
L SFA8E 22I23S
55,000, 0002 +0.9/100 495
AFE HOH O & 387,922 446,615 A\58,693
308 AHXIHMSO0IA 387,922 446,615 A\58,693
07 X2 EE2 387,922 446,615 A\58,693
O gAr AHIRE=
186,347,000 * 14| 186,347
O AFZALE AHIRE S
201,575,000& x 14 201,575
AHH AL A=A 37,350 33,000 4,350
== 9,200
Al 28,150
201 2= 19,500 19,500 0
[ 3,900
Al 15,600
01 At22t2lt] 19,500 19,500 0
0 YIFEX ESXH
19,500,000 » 14 19,500
= 3,900
Al 15,600
307 @120l & 17,850 13,500 4,350
s 5,300
Al 12,550
02 LB AANHEE 17,850 13,500 4,350
O &EASE8HeA
3,500,000& *14] 3,500
& 1,000




SA A=
M ARINAZAR 2 €5
el A1 |BHE A ALY (SHol: )
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Al 2,500
O RoPteR0t=Z2 ISR
14,350,000 * 14! 14,350
[ 4,300
Al 10,050
A ASI B GALY 677,335 707,418 230,083
= 330,457
[ 74,063
Al 272,815
A S AR Y 25,000 9,463 16,537
= 10,000
s 4,500
Al 10,500
402 2I2F X201 & 25,000 9,463 15,537
= 10,000
= 4,500
Al 10,500
02 QI XHE AL E R (01X THE) 25,000 9,463 16,537
0 garsda|igtxry
25,000,000 * 14! 25,000
= 10,000
= 4,500
Al 10,500
PeteRSI|gtxd 31,000 32,500 1,500
= 12,400
= 5,580
Al 13,020
402 2IZtA=01d 31,000 32,500 1,500
= 12,400
= 5,580
Al 13,020
02 QI A2 AL E R (01X THE) 31,000 32,500 21,500
O gat= R3)|etxd
31,000,000 * 14 31,000
= 12,400
= 5,580
Al 13,020
TEHESHEIAZLH 19,600 11,200 8,400
= 8,400
= 3,360
Al 7,840
402 QI”F X201 & 19,600 11,200 8,400
= 8,400
[ 3,360




FA AE=sA
M ARINAZAR 2 €5
CHl: ARIAST|BEAAIY (Shol: % 2)
RA - BE - SHAEH) - HRA - BAS ofl &t e DS
Al 7,840
02 QIZERHEAI 2% (0IF TH) 19,600 11,200 8,400
EIEEEY I
19,600,000 * 14! 19,600
= 8,400
= 3,360
Al 7,840
St YA ST 2l 27,586 99,226 AT71,640
= 19,310
= 2,483
Al 5,793
402 I2FX=01 & 27,586 99,226 AT1,640
= 19,310
= 2,483
Al 5,793
02 QIZHRHZAII 2 (0IF TH) 27,566 99,226 AT1,640
O sz a2 e
27,586,000 * 14 27,586
= 19,310
< 2,483
Al 5,793
A S AR () 60,000 51,025 8,975
= 24,000
& 10,800
Al 25,200
402 QI”F X201 & 60,000 51,025 8,975
= 24,000
< 10,800
Al 25,200
02 QI TH2AILEE (01X THE) 60,000 51,025 8,975
() MRS M AR (AH)
60,000,000 * 14| 60,000
= 24,000
== 10,800
Al 25,200
SMEH2t=BIX# 322,200 385,714 263,514
= 250,600
S 21,480
Al 50,120
402 SI2EXH=201 S 322,200 385,714 AB3,514
= 250,600
S 21,480
Al 50,120
02 RIENSASEEZ(0IETHR) 322,200 385,714 AB3,514
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SA A=
M ARINAZAR 2 €5
Rl ARIASI|EAALY (SHol: )
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 250
Al 584
AR SAESHEI 2L 4,000 4,000 0
= 2,000
== 600
Al 1,400
402 QI2F X201 & 4,000 4,000 0
= 2,000
== 600
Al 1,400
02 QI EASEX(0IETHR) 4,000 4,000 0
EPYCEV T IREEIES
4,000,000 * 14 4,000
= 2,000
== 600
Al 1,400
NS ESA=Z SN DAY 79,000 88,000 A9,000
= 23,700
Al 55,300
402 QI>F X201 & 79,000 88,000 29,000
= 23,700
Al 55,300
02 QI X2 AL E R (01X THE) 79,000 88,000 29,000
O XNGHESA=3HHM O
79,000,000 *14! 79,000
s 23,700
Al 55,300
NelHEAIN 243 XI& 100,000 0 100,000
307 elztol & 100,000 100,000
02 LB HAHE L 100,000 100,000
O XSl HEAM 243t XA
100,000,000 14 100,000
SAEXNEHES 7,885,732 6,520,986 1,304,746
= 824,072
S 859,723
Al 6,201,937
AHS SR CHEH (KHAN) 3,148,540 2,325,851 822,689
101 @124H| 2,562,091 1,976,585 585,506
M IRINZZENSES 2,562,091 1,976,585 585,506
O MSZHAIR Q14|
76,9602 * 1302 230 2,301,104
O &ME=ZAIE 282 260,987
O HZEE 2,301,104,000&*3.6/100 82,840




od
i’
oF
uJ

3| B &
@ 10 ©
=i AR ~
Kl
E
D
(=] ©
2|8 5
B|& )
LH3r
T<
RIS
BRBFUERIRE 8 8 88 8 8§88 88 8838 & 8 &8 8 B383333 88 3
—o Y olfjle . ¥ ®© ©o = ao~N NS So¥ S 5 © © ©oonoHmono &FE 9
°Sg 3 g~ g ¢ 99 S5 ©g8 xy - & ¥ g - e
3l
d
=
8 8 8 8 T T = ol ol qorT i i A | T d<d4 =
ST 5= e 8 _ 2 e 3 $ % e T ) 88 F&F B
N ¥ o= oW = X HE 5 & X x X xR T g
or o ¥ % W — B 5 88 8 2 8 8 ® 8 o oE W K
el g 8E8 S 2 2 0 o 8 S 88 58 &
X0 o > > X0 = = = ) = o) o) m -
H 8 8 oS u W 88 8 ® o3 > > S >
B 2998 Bu= 8 S 8 e 8 gsp® B 8 8 K8 gg &
- £ £ = S ] ] ~ T © - oy ® 8
a [ € =-°-8 oo © e = 8w 0o - -
e ) 3 il 8 o ] _ _
T | 828« W o £ % y K cIR ) D 2
= oo B 0 o= R A = =
B3 <k = bl =) =) 5 R0 00 = 0] = [ = D <0
. T8 B = 0 ]/ &L K0 Ok fh = 10
~ 160 ™ e} 0 K KF K T L a0 = muE = Kto ) 3
= |3 B4 4 o- Ok W oy o= TAUOH ok ¥ _w =m = g
o |50 S 3 | c0 M ==z O R I DX 5 L0w
= | _5 o R wmowWom om X = _  FE =y
Tl rews)gn - = N %3 %=z m o g M xZsmt am
LU I T i = e - K KRR mmx o @ @& = DRI oM
e swEFE R R OW D@ oW ME DR oo W W W & KNI FO O
= | A T Il R RV 0- JRr 0 < <l Kl I IR H0 Ok < < < 00 w o ) o
0 oh0F Gy o o0 o WMo <
O O O O|a|< o O O o O O Mo o o o O O O
0 —|= O O O OO0 o O O
53 &|° <
o+




2A: =X
Hu: NERRZMBY L 25
E: SNBSS (E|'—?—|?_‘|%)
SA - BB - S(3H) - MRAY - BES Ofl by e MimE=E)
O &2 &g Ul g2l 16,000
I HEE 10,000,000 * 14 10,000
DYSABD S Ty
300,000 *20CH 6,000
03 MAIEHHI 6,600 6,600 0
0 S0iS MEYX 208 K&
300,000&*22H5H= 6,600
202 04| 13,160 17,960 N4,800
01 =2LHM Y| 13,160 17,960 A4,800
0 deles gexa
20,000 x7H 70 9,800
(] AL Oflgt==& 80,0003 x7H*x6! 3,360
206 ME4| 77,350 73,750 3,600
01 28I 77,350 73,750 3,600
O M2RgE 2 120,000& *180=t 21,600
O = dgE 23 2
15,000& *250H1 3,750
O] XS At 02 AR HIE
5,000& *2,0007H 10,000
(] MEXRA APZ2IEE TYIE
10,0002 *8000H*33| 24,000
O LMSHZASE AR JHIE
10,0002 *800H 8,000
[ At XY S8 HIE
100, 000& 501 *23| 10,000
301 LEIEN = 24,960 25,460 A500
11 HAMAHIXI R 2 24,960 24,960 0
O =0 & APXIAES ZHHIQ IR 24!
H= 8,000 *60H x23| 960
[ a2 ANE SAHS
8,000& *40H x203| 6,400
[0 SHs A2 A AN X
800,000 22 5HSE 17,600
303 ZAZ 38,000 37,000 1,000
01 ZAZ 33,000 37,000 1,000
O MSUX 2 SHS A2 & HHZ2
3,000,000& x 1A 38,000
305 HiA=S 500 500
01 a2 S 500 500
[ A AMY E 01 AlH|IE A
50,000& x10Y 500
401 AlEHIZL 2 C0HY] 105,000 75,000 30,000
01 Al&HI 105,000 75,000 30,000
O MEAEKX OS2 E AR HIA
1,500, 000& *30ha 45,000




SA A=
M ARINRZAR 2 €5
ool AENERS (el mg)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O] AFRILE KOIAoH Wohs EolAre
40,000,000 *14] 40,000
O A4SYXAE St 2SAI
20,000,000& * 14! 20,000
405 KHaHE SH 197,000 22,000 175,000
01 Tt =S F=H 197,000 22,000 175,000
[ AHSSTIAIL B0s 25 &2 180,000
O arEarsts 2 U= ONERE)|
2,750,000 *23CH 63,250
O xgg CXNERAD)
1,750,000 #5CH 8,750
O BUIE CXE2E)
540,000 »200CH 108,000
O MSESOIAHAIAE A 2
8,500,000 =2CH 17,000
AT (Z ) 41,875 56,949 14,074
= 16,750
= 7,537
Al 17,588
201 er2&| 7,200 18,900 A11,700
= 2,880
[ 1,29
Al 3,024
01 At22t2lt] 7,200 11,700 24,500
0 =€t 7,200
O a3 Al 8,000& 900 7,200
= 2,880
< 1,29
Al 3,024
202 04l 6.400 6.400 0
= 2,560
< 1,152
Al 2,688
01 2LHoIH 6,400 6,400 0
O 4= ES0I
20,0003 =202 16 6,400
= 2,560
[ 1,152
Al 2,688
206 M=l 17,875 21,449 A3,574
= 7,150
< 3,217
Al 7,508
01 MHZH| 17,875 21,449 A3,574




2A:
PSER
o e

el

Xz
0 o U
il

Mo rf0 A
HL P &
foi 0x
)
o
He
T
ol

SA - BE - SRA(SIH) - AIRAY -

=
0x
Jo

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

O QI & Bt &

17,875,000

o

Jz

*1

Mo

=

17,875
7,150
3,217
7,508

401 AIZHIZ 20

Mo

8,000
3,200
1,440
3,360

6,000

2,000

01 Al&HI
O A= RIZAIGHH IR X 24

2,000,000& *4CH

Mo

=

8,000

8,000
3,200
1,440
3,360

6,000

2,000

>

i

405 Kbat

[SHl

r

Mo

=

2,400
960
43?2

1,008

3,200

A800

800,000 *3CH

Mo

=

2,400
2,400
960
432
1,008

3,200

A800

Mo

=

39,750
15,900

7,155
16,695

76,300

236,550

hoH

=

7,800
3,120
1,404
3,276

7,800

130,000 ~60CH

hoH

=

7,800

7,800
3,120
1,404
3,276

7,800

206 =4I

o

800
320
144
336

800

01 =4l

O AEXAZAEHINE

800,000 *14]

800

800

800




SA A=
HE: NRANEISBL U 85
ool AENERS (el mg)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 320
=S 144
Al 336
401 A2 HIZL 201 10,000 0 10,000
= 4,000
= 1,800
Al 4,200
01 A28l 10,000 0 10,000
0 4= S4EHI SHIIXZ €1
10,000,000 * 14! 10,000
= 4,000
= 1,800
Al 4,200
405 KHAHE SH 21,150 68,500 A47,350
= 8,460
= 3,807
Al 8,883
01 L ESFISHI 21,150 68,500 A47,350
O AHZASAE ST P4
4,150,000 * 14 4,150
= 1,660
= 47
Al 1,743
O JlHet Md=XSAIAE SE
8,500,000 ~2CH 17,000
= 6,800
= 3,060
Al 7,140
A XICHE (& HI) 2,580,031 2,262,832 317,199
[ 516,007
Al 2,064,024
101 @124H| 1,393,531 1,141,472 252,059
= 218,707
Al 1,114,824
M OIRINZZ2NSE S 1,393,531 1,141,472 252,059
O MSZHAIR QIAH|
1,302, 163,000 » 14 1,302,163
= 260,433
Al 1,041,730
O ASZAIE RUZHI(SF1)
91,368,000 * 14| 91,368
< 18,274
Al 73,094
201 er2&| 22,600 22,860 A260




SA A=
M ARINRZAR 2 €5
ool AENERS (el mg)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 4,520
Al 18,080
02 S5=2g4l 22,600 22,860 A260
O MSZAIRIXIZHAIAB(GPS) SAI=
2,600,000 %14 2,600
= 520
Al 2,080
O M= EEIR X2
20,000,000& * 14! 20,000
< 4,000
Al 16,000
206 M=l 23,400 88,500 265,100
= 4,680
Al 18,720
01 =l 23,400 83,500 65,100
[ MEL0IBXBUNENSLS)
900, 0003 *26H 23,400
=S 4,680
Al 18,720
401 A2 HIRL 201 1,078,000 1,010,000 68,000
= 215,600
Al 862,400
01 Al&H| 78,000 10,000 68,000
O A4S HFE H|
50,000,000& »14] 50,000
= 10,000
Al 40,000
O MEHAERANSYSAIE EX
14,000,000 *2JH 2= 28,000
[ 5,600
Al 22,400
03 Al 2CHYI 1,000,000 1,000,000 0
O M= Xt
1,000,000,000& » 14 1,000,000
= 200,000
Al 800,000
405 AtatE=H 62,500 0 62,500
== 12,500
Al 50,000
01 AL =S F=H 62,500 0 62,500
O 0=8 UXE Uses|
2,500,000 «25CH 62,500
= 12,500
Al 50,000
A THOH L Ktel (AHE) 862,085 822,242 39,813




SA A=
M ARINRZAR 2 €5
ool AENERS (el mg)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 344,822
=S 185,170
Al 362,063
101 21AH| 811,069 770,856 40,213
= 324,428
= 145,992
Al 340,649
04 JIZtN2 2N S 2+ 811,069 770,856 40,213
O A4SMS0LAS 2]
748,057,000 14] 748,057
= 299,223
= 134,650
Al 314,184
O M=sdB0Ldstl 282
63,012,000 * 14! 63,012
= 25,205
= 11,342
Al 26,465
201 fer=3| 29,386 29,386 0
= 1,754
= 5,290
Al 12,342
01 AtR2t2|HI 24,000 24,000 0
O ASSESSTE AT
3,000,000 84 & 24,000
= 9,600
= 4,320
Al 10,080
02 S3=gHl 5,386 5,386 0
O d=ddssitE ==
5,386,000 * 14 5,386
= 2,154
= 970
Al 2,262
206 M=l 21,600 22,000 A400
= 8,640
= 3,888
Al 9,072
01 M=4l 21,600 22,000 A400
O M4=sd20Ldst 225
400,000 x54E 21,600
= 8,640
= 3,888
Al 9,072




2A:

NE: NEXAZAD Y 25
Belr MENEES (SH &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Ao S 2 107,262 105,208 2,004
101 @124H| 25,062 23,838 1,224
M ORNZZE2NSE S 25,062 23,838 1,224
O 2URHEsE 0lsH=s
76,9603 *50H A x2H +30 23,088
0 28= 1,974
O HZEE 23,088, 000& *3.6/100 832
O Lo LEE
832,000&*12.27/100 103
O =24A= 23,088,000& +4.5/100 1,039
201 ger= 3| 4,600 3,770 830
02 S3=gHl 4,600 3,770 830
O A2 EHI= X 4,600
O At oS Rl =Xl22l 1,000
oSS ML KA
200,000 +55 1,000
O MEgallE LM =7 7 3,600
FER 2,000 +800 £ 1,600
a7 2,000&+1,000 £ 2,000
202 04l 600 600
01 2LHoIH 600 600
O &t gollE &M o
20,0002 x1& 30 600
206 MH=H| 17,000 17,000
01 M=4l 17,000 17,000
O &g Holls ghs 2258 7L
50,0003 205 *22 2,000
O AEEeE Sl &M 2
15,000,002 14! 15,000
401 AlEHIL 2] 60,000 60,000
01 A&l 60,000 60,000
0 AURTHESY 2R
60,000,000 * 14 60,000
SAEHEHSLM (3 4) 514,324 541,619 N27,295
= 343,929
= 50,175
Al 120,220
401 AIZHIX S0HH 514,324 541,619 N27,295
= 343,929
= 50,175
Al 120,220
01 Al&HI 436,183 468,247 A32,064
O aeElE LHAS
436, 183,000 x 14 436,183




SA A=
M ARINRZAR 2 €5
Belr MENEES (SH &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 293,469
=S 42,813
Al 99,901
02 22/l 75,000 70,000 5,000
O atzgois 2rl 2l
75,000,000& x14] 75,000
= 50,460
== 7,362
Al 17,178
03 A2 20HHI 3,141 3,372 A231
O AlE =201 436, 183,000& *0.72/100 3,141
AHHN SR (<HI) 309,591 156,843 152,748
= 92,878
Al 216,713
101 @12A4H| 144,069 91,453 52,616
= 43,221
Al 100,848
04 JIZtN22 XS E 144,069 91,453 52,616
O Hesguzcsy
76,9602 6% x2602 120,058
[ 36,017
Al 84,041
=== 21,011,000& » 14 21,011
= 6,304
Al 14,707
0 et&gs 1Y 500,000 x6H 3,000
== 900
Al 2,100
206 MH=H| 3,500 3,500 0
S 1,050
Al 2,450
01 MZH| 3,500 3,500 0
O asggaisehat s 78
3,500,000& *14] 3,500
= 1,050
Al 2,450
401 AIEHIZ SR THYI 162,022 61,890 100,132
< 48,607
Al 113,415
01 Al&HI 162,022 61,890 100,132
O Mesg Lais KA
100,000& »500= 50,000
= 15,000
Al 35,000




S =X
SEEEd2el &
MENEES

HT
fol

SA - B SRIBH) - MRAR - BAS A HIDEZ
O MHesE Ll ol AR (20ha)
56,022,000& » 14 56,022
= 16,807
Al 39,215
O =2 4AULUSR
56,000,000 x14] 56,000
< 16,800
Al 39,200
A THOH & Kte| (AH 195,236 91,442 103,794
= 97,618
< 29,285
Al 68,333
101 e124d| 167,236 77,616 89,620
= 83,618
=S 25,085
Al 58,533
M IR NZZ2NS 167,236 77,616 89,620
O GIZZre 2
76,9602 +7 H*2802 150,842
= 75,421
S 22,626
Al 52,795
0 28& 12,886,000 * 14! 12,886
= 6,443
= 1,932
Al 4,511
O otz + 3,508,000 *14] 3,508
= 1,754
= 527
Al 1,227
201 et 3| 28,000 13,826 14,174
= 14,000
= 4,200
Al 9,800
01 AtR2t2|HI 20,000 11,426 8,574
0 axtE 20,000
O 928
1,000,000 x2CH* 102 20,000
= 10,000
=S 3,000
Al 7,000
2 S52g4l 8,000 2,400 5,600
O Xt &= 8,000




SA A=
M ARINRZAR 2 €5
el MERES (SH &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
SEEEEEEEEE
400,000 «2CH* 102 8,000
= 4,000
[ 1,200
Al 2,800
At THGH Xtel (A HEEHS) (KH2) 5,106 2,552 2,554
= 2,553
& 766
Al 1,787
206 MH=HI 5,106 2,552 2,554
= 2,553
s 766
Al 1,787
01 =l 5,106 2,552 2,554
() AF2I O 2RI SHEH| 712!
5,106,000 * 14 5,106
= 2,553
=S 766
Al 1,787
e Bt FSE=ON 5,000 5,000 0
= 2,500
=S 750
Al 1,750
401 AIEHIZ SR THYI 5,000 5,000 0
= 2,500
= 750
Al 1,750
01 A28l 5,000 5,000 0
O dgd>==S N2
5,000,000 * 14 5,000
= 2,500
= 750
Al 1,750
S=E&c 7,440 7,440 0
201 fer= 3| 440 440
01 AtR2t2|HI 440 440
0 get+=EH] 440
O BRYB2| HEN L 2AZ A4
55,0002 +85& 440
401 Al HIZ S 0HbI 7,000 7,000
01 Al&H| 7,000 7,000
[ 29la 88 U 28 =2 sa2
100,000 *302 X 3,000
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A A=
HE: NRANEISBL U 85
ool AENERS (el mg)
SA - A - S9I(E) - HIRAY - BES o &t e HIDE2
01 A=l 30,000 30,000 0
028 a5 S Edits i 30,000
O +=Z & 5 2&& 2l
30,000,000 x14! 30,000
SAsSA =24 2 22 17,037,690 15,217,874 1,819,816
= 31,683
Il 500,000
== 1,554,260
Al 14,951,747
=Xxd 2el 11,759,170 11,816,270 /57,100
2 18,750
J| 500,000
S 392,910
Al 10,847,510
2= & EAIE 4 ddl2el 1,521,362 1,359,004 162,358
201 23] 14,020 14,020 0
01 AtR2telbl 7,020 7,020 0
[ Let==ZH| 3,500
O 9B A B4 N
100,000 1504 1,500
O ZBAY ot 9 M
100, 00024 <2001 2,000
O 2z 3.520
O =XNZ z2l P2z
8,000& 4H 1102 3,520
02 2324l 7,000 7,000 0
002322 £ HMA 5,000
O ¥z #HE X8 M=
2,000,000 «1H2+ 100 & 2,000
O 23ANE g
100,000 x5 2~ *6H 3,000
O A2 EHI= X 2,000
O Jtz== 22138 |X22/H
200,000& *10=] 2,000
202 044l 6,240 6,240
01 =LA LI 6,240 6,240
O sXxZ2e| g2 =&
20,0003 4«58 4,640
O =Xx=3g8f A= =8
80,0003 x4 H+52 1,600
206 =4I 47,800 41,000 6,800
01 XH=4l 47,800 41,000 6,800
O o2 2l A 72
600,000 & +65 3,600




2A:

Al =

—a=

Xl 2t

M TAlSX FA L 2
el sAxd 2 EER=E)
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
O JI24 gals 24H 2
40,0002 105 *403] 16,000
O 9282 208 MRIETs 7Y
5,000 +3,0002 15,000
O ALRMAS 22 +
6,000& *2, 20004 13,200
301 LPBNZ 1,200 1,200
11 HAAHIXIE S 1,200 1,200
(] SHE2L 2I|8A I SAHS
8,000&*x150H *13] 1,200
307 gI2Hol ™ 30,000 30,000
02 QIZHAAAIHE X 30,000 30,000
O 28 E5+ Y LH ARCIEEAS
30,000,000 * 14! 30,000
401 AIEHIZL20Hb] 1,422,102 1,266,544 155,558
01 Al&HI 1,417,000 1,262,000 155,000
O Jiz= 24 600,000& 1202 72,000
0otz &3 140,000
O =& Ooioe o2 83
70,0003 *1,0002 70,000
O XY Iz &%
70,0002 *1,0002 70,000
O el& Jt2+ & %l &l
50,000,000 14! 50,000
O 2235 T XA Y
15,000,000 14| 15,000
O Jt= 3 2==t|
1,000,000 *2CH*50 100,000
O 242E 22| 35,000,000 3 14 35,000
O B=TH LS 2tz
70,000,000& * 14! 70,000
O S8Q =6 LU o122
55,000,000 14! 55,000
02z L& HEUR Hz2tae]
30,000,000 14! 30,000
O OlEE & Jt2 & TFX| 2kt
70,000,000& * 14! 70,000
O S2=clil &Ll HA2tate]
90,000,000 * 14! 90,000
[ 2456 SHUS H2tzte]
30,000,000 14! 30,000
O RIJE2 WXz ZFX H2kze|
50,000,000 14| 50,000
O 23 W X H2tze]
30,000,000 * 14! 30,000
O =8 YU Hz2ize]
20,000,000 14! 20,000




S A=K
Hu: CA=K IS Y B2

= =

el sAxd 2 EER=E)
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